:: Sola Bonus Club

Geschäftsbedingungen des Treueprogramms der Gesellschaft SOLA Switzerland EU s.r.o. – Privatperson

I. Einleitende Bestimmungen

1. Sola Switzerland EU s.r.o., mit Sitz in Novozámocká 1065, 951 12 Ivanka pri Nitre, Slowakei, ID: 46 232 184, Umsatzsteuer-Nr.: SK2023288905, eingetragen im Handelsregister des Okresný súd Nitra (Bezirksgericht Nitra), Abteil: Sro, Einlage Nummer: 29318/N, Kontakt: info@solaswiss.com, +421 (0) 37 285 14 14 (Nachfolgend als "Sola" oder "Verantwortlicher" bezeichnet), hat für seine Kunden ein Treueprogramm namens "Sola Bonus Club" erstellt, bei dem Kunden Vergütung in Form von Produkten, Rabatten und möglicherweise anderen Vorteilen erhalten können, basierend auf Einkäufen, die nach Erfüllung der folgenden Bedingungen getätigt wurden.

II. Teilnahmebedingungen, Art der Mitgliedschaft und Vergütungsmethode im Sola Bonus Club

- **1.** Der Kunde von Sola, der eine natürliche Person über 18 Jahre ist, kann nach der Registrierung, die online über **www.solapoint.de/bonusclub/** erfolgt, Mitglied des Sola Bonus Clubs werden, indem er Folgende Daten eingibt:
- a) Vor- und Nachname,
- b) E-Mail,
- c) Adresse.
- **2.** Bei einer Mitgliedschaft ohne physische Kundenkarte sammelt der Kunde für Online-Einkäufe Punkte für Umsätze (1 € = 1P.) und tauscht diese gegen Prämien ein. Bei Bestellung von reduzierter oder Aktionsware werden Punkte nicht gutgeschrieben. Bonusumsätze, die vor dem Datum der Registrierung des Kunden im Sola Bonus Club getätigt wurden, werden nicht berücksichtigt.

Die gesammelten Punkte sind bis zu 12 Monate gültig und können während des aktuellen Prämienangebots auf der Website **www.solapoint.de/bonusclub/** gegen Produkte eingetauscht werden. Wenn die gesammelten Punkte nicht während ihrer Gültigkeitsdauer verwendet werden, verfällt das Recht auf diese Belohnung ohne Entschädigung und die gesammelten Punkte werden gelöscht.

III. DATENSCHUTZ

1. Die persönlichen Daten der Kunden im Bereich Name, Vorname, Anschrift, E-Mail, Transaktionen im Zusammenhang mit dem Treueprogramm und Zahlungsinformationen werden in Übereinstimmung mit der Verordnung (EU) 2016/679 des Europäischen Parlaments und des Rates Allgemeiner Datenschutzgrundverordnungen ("DSGVO") sowie anderer geltenden Datenschutzgesetze, die die DSGVO-Verordnung ändern oder ergänzen, von Sola als "Verantwortlicher" (Gesellschaft Sola, Kontaktdaten in Artikel I.) oder von Solas Verarbeiter auf der Grundlage eines Vertrags über die Verarbeitung personenbezogener Daten (juristische Personen /Gesellschaften/ oder natürliche Personen /Unternehmer/, die Computerdienste, Dienstleistungen im Zusammenhang mit Computerdatenverarbeitung und Marketing-Dienstleistungen anbieten) verarbeitet. Neben dem Verantwortlichen und den oben genannten Kategorien von Verarbeitern können auch die Unternehmen, die Post- oder Kurierdienste anbieten, Empfänger der personenbezogenen Daten sein.



::Sola Bonus Club

- 2. Durch die Teilnahme am Treueprogramm Sola Bonus Club (durch Ausfüllen und Einreichen des Formulars und Zustimmung mit den Bedingungen) berücksichtigen die Teilnehmer, dass ihre personenbezogenen Daten in Übereinstimmung mit diesen Informationen verarbeitet werden. Ohne Verarbeitung persönlicher Daten gemäss dieser Informationen ist eine Teilnahme an der Preisauslosung nicht möglich, da die Verarbeitung personenbezogener Daten für die Organisation, Auswertung, Preisvergabe und Kontrolle der Einhaltung der Bedingungen erforderlich ist.
- **3.** Mit der Sola Bonus Club-Treueprogramm Registrierung erkennen Kunden an, dass es zur Erbringung aller Dienstleistungen im Rahmen dieses Treueprogramms, einschliesslich exklusiver Angebote, erforderlich ist, ihre persönlichen Daten gemäss dieser Informationen zu verarbeiten. Die Bereitstellung persönlicher Daten ist freiwillig, aber ohne deren Bereitstellung ist es nicht möglich, die Teilnahme von Kunden am Treueprogramm sicherzustellen, da die Verarbeitung persönlicher Daten für die Registrierung, Einhaltung der Bedingungen und auch Ermöglichung der Ausübung der Vorteile der Mitgliedschaft im Sola Bonus Club erforderlich ist.
- **4.** Die Rechtsgrundlage für die Bearbeitung ist die Erfüllung des Vertragsverhältnisses zur Teilnahme der Sola-Kunden am Sola-Club-Treueprogramm. Wenn Sie relevante Marketingnachrichten erhalten möchten, wird Ihre E-Mail-Adresse zu diesem Zweck auf der Rechtsgrundlage "Zustimmung der betroffenen Person" verarbeitet. Anschliessend wird eine Profilerstellung personenbezogener Daten durchgeführt, bei der Informationen zum Kundenverhalten und andere personenbezogene Daten personenbezogenen Daten von Kunden zugewiesen werden, um das Verhalten zu analysieren und vorherzusagen, gezielt zu vermarkten und den individuellen Ansatz für jeden Kunden anzupassen. Sie können Ihre Einwilligung zum Empfang von Marketingnachrichten jederzeit widerrufen, indem Sie in der Fußzeile einer von uns erhaltenen E-Mail auf "Abbestellen" klicken oder sich an info@solaswiss.com wenden.
- **5.** Persönliche Daten von Kunden, die auf der Rechtsgrundlage der Vertragserfüllung verarbeitet werden, werden für die Gültigkeitsdauer der Registrierung des Kunden im Sola Bonus Club und für die für die Archivierung nach geltendem Recht erforderliche Zeit sowie bei Datenverarbeitung auf der Rechtsgrundlage der Einwilligung verarbeitet.
- **6.** Die Gesellschaft Sola verwendet Mailchimp, Google Analytics und Google AdWords, die in einem Drittland, den USA, ansässig sind. Durch den Zugriff auf den Datenschutzschild ("Datenschutzschild EU-USA") haben die Administratoren dieser Anwendungen angemessene Garantien und Sicherheit für persönliche Daten bereitgestellt und garantiert, dass sie die persönlichen Daten gemäss den Grundsätzen der DSGVO verarbeiten.
- 7. Die Mitglieder des Sola Bonus Clubs als betroffene Personen haben das Recht nach den einschlägigen Gesetzen, insbesondere der DSGVO, insbesondere das Recht, Informationen über die Verarbeitung gespeicherter Daten kostenlos zur Verfügung zu stellen, und können diese jederzeit widerrufen, wenn sie der Verarbeitung zugestimmt haben. Sofern Sie die Anforderungen allgemeinverbindlicher gesetzlicher Vorschriften erfüllen, haben Sie ausserdem (i) das Recht auf Zugang zu persönlichen Daten, (ii) das Recht, falsche persönliche Daten zu korrigieren, (iii) das Recht, die Verarbeitung personenbezogener Daten zu beschränken (zu blockieren), (iv) das Recht, der Verarbeitung personenbezogener Daten zum Zwecke des Direktmarketings, einschliesslich Profilierung, zu widersprechen, (v) das Recht auf Löschung von personenbezogenen Daten, vor allem, wenn sie nicht mehr für die Zwecke, für die sie erhoben wurden, notwendig sind oder auf andere Weise verarbeitet, oder wenn die Zustimmung zur Verarbeitung widerrufen wurde, und wenn es keine anderen Rechtsgrundlagen für die Verarbeitung oder die unrechtmässige Verarbeitung personenbezogener Daten gibt. Betroffene Personen haben das Recht auf Datenübertragbarkeit, d.h. das Recht, ihre persönlichen Daten, die in elektronischer Form auf der Grundlage der Zustimmung in einem strukturierten und häufig verwendeten maschinenlesbaren Format zu erhalten und in dieser Hinsicht sind Sie berechtigt, die Daten an einen anderen Verantwortlichen zu übertragen, wenn eine solche Übertragung technisch möglich ist. Als betroffene Personen haben sie auch das Recht, eine Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde einzulegen, wenn sie den Verdacht haben, dass ihre personenbezogenen Daten unter Verstoss gegen die geltenden Rechtsvorschriften verarbeitet werden. Im



Sola Bonus Club

Zusammenhang mit den oben genannten Rechten können Sie uns per E-Mail unter info@solaswiss.com oder per Post am Sitz der Gesellschaft Sola kontaktieren.

IV. Schlussbestimmungen

- **1.** Die Aufnahme in das Treueprogramm des Sola Bonus Club gemäß diesen Geschäftsbedingungen ist nicht förderfähig und bedarf der Genehmigung der Gesellschaft Sola.
- **2.** Im Falle eines Verstoßes gegen diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen behält sich Sola das Recht vor, den Kunden vom Treueprogramm des Sola Bonus Club auszuschließen. Sola wird den Kunden nachprüfbar über eine solche Entscheidung informieren.
- **3.** Ein Verstoss gegen diese Bedingungen gilt auch das Verhalten des registrierten Kunden, das gegen die guten Sitten oder die Grundsätze des fairen Handels verstösst, aber auch das, dass als Folge Beschädigung des guten Namens der Gesellschaft hat.
- **4.** Für den Fall, dass der Kunde aus irgendeinem Grund vom Treueprogramm des Sola Bonus Club ausgeschlossen wird, bevor er seine Punkte unter diesen Bedingungen gegen Produkte eintauscht, erlischt dieser Anspruch zusammen mit allen anderen Vorteilen der Mitgliedschaft mit dem Ausschluss des Kunden aus dem Sola Bonus Club.
- 5. Endgültig entscheidet bei Streitigkeiten immer die Gesellschaft Sola.
- **6.** Die aktuellen Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Gesellschaft Sola, die auf der Sola-Website **www.solapoint.de** verfügbar sind, sind von diesen Geschäftsbedingungen nicht betroffen.
- **7.** Die Gesellschaft Sola behält sich das Recht vor, diese Geschäftsbedingungen jederzeit zu ändern oder das Treueprogramm des Sola Bonus Club zu kündigen. Im Falle einer Änderung wird der aktuelle Wortlaut der Bedingungen immer auf der Website **www.solapoint.de/bonusclub/** veröffentlicht. Im Falle einer Kündigung des Treueprogramms verpflichtet sich Sola, die betroffenen Kunden nachweislich darüber zu informieren.
- **8.** Keine Änderung dieser Geschäftsbedingungen, einschliesslich der Kündigung des Sola Bonus Club-Treueprogramms und der anschliessenden Deaktivierung der Mitgliedskarte, gibt dem Kunden das Recht auf finanzielle oder sonstige Entschädigung. Die Gesellschaft Sola haftet nicht für direkte oder indirekte Schäden oder Verletzungen, einschliesslich technischer Fehler bei der Anwendung der Punkte. Im Falle eines technischen Ausfalls verpflichtet sich die Gesellschaft Sola, den angegebenen Bonusumsatz für einen bestimmten Kunden einzubeziehen oder die Nutzung der Leistungen gemäss diesen Geschäftsbedingungen in kürzester Zeit zu ermöglichen.
- 9. Diese Geschäftsbedingungen treten am 30.10.2020 in Kraft und Wirksamkeit.

© 2020 Sola Bonus Club

Alle Rechte vorbehalten.

Letzte Aktualisierung: 30. 10. 2020

